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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

 09 de maio de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle dos Recursos do FUNDEB.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 50/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de próprio público que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 51/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentaria de 2017 e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Juliano - PSD

- n. 176/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, viabilize a implantação de sinalização de trânsito e lombadas no cruzamento da Rua José Pereira Martins com a Rua Cério Gallão, Residencial Eldorado;

- n. 177/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza dos bueiros e a retirada dos entulhos e do mato existentes nas ruas Sete de Setembro e Major Eduardo Pereira.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade
- n. 159/2016 - indica ao diretor do SAAEB que determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Dr. João Antônio Stamato, defronte aos números 190 e 202, Vila Major Cícero de Carvalho, onde houve afundamento após reparos feitos pela autarquia;
- n. 162/2016 - indica ao Prefeito que providencie a execução de benfeitorias no bairro Rassin Dibe, dentre elas a melhoria na iluminação pública, principalmente na ponte que liga os bairros Rassin Dibe e Parati, a pavimentação da referida ponte e a intensificação da segurança pública;
- n. 172/2016 - indica ao diretor de Obras que determine a realização de serviços de recapeamento asfáltico na Alameda Florcena de Amorim Rimoli, especialmente no trecho compreendido entre a Alameda Pedro Liberato e a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Jardim Cláudia II.

Paulo Bola - PMDB

- n. 160/2016 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza do passeio público fronteiriço ao terreno existente na Rua Benevides Bispo, esquina com a Rua Mário Nogueira da Silva, Jardim Eldorado;
- n. 161/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a execução de recapeamento na Rua Benjamin Constant, entre a Rua Vicente Paschoal e a Rua São João;
- n. 163/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a execução de obras para tapar o buraco existente na Rua Irmã Crucifixa, na confluência com a Rua Presidente Vargas, Vila Major Cícero de Carvalho;
- n. 164/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a execução de recapeamento na Rua Florcena Amorim Rimoli, Jardim Cláudia;
- n. 165/2016 - indica ao Prefeito que determine a execução de reparos e melhorias nos sanitários das Praças Barão do Rio Brando, Carlos Gomes e Paula Frassinetti, recolocando divisória entre os mictórios da primeira;
- n. 166/2016 - indica ao Prefeito que viabilize recapeamento em toda a extensão da Alameda Xangrilá, Jardim do Bosque;
- n. 167/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Alameda Caraguatatuba, esquina com a Avenida Joaquim Alves Guimarães, Jardim Menino Deus;
- n. 168/2016 - indica ao Prefeito que proceda a reparos no passeio público da Praça Pedro Pelegrino, Residencial Furquim, vez que está colocando em risco a segurança dos munícipes;
- n. 169/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na Rua Roberto Sardinha, próximo ao número 685, Jardim Eldorado;
- n. 170/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Rua Roberto Sardinha, próximo ao número 255, Jardim Eldorado;
- n. 171/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Rua Paul Harris, próximo ao número 548, Vila Major Cícero de Carvalho.

Sebastiana - Democratas

- n. 173/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Jaborandi, Jardim Casagrande;
- n. 174/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica das vias da zona sul, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 175/2016 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca da lâmpada do único poste ali existente.

MOÇÕES
- n. 95/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, e Paulo Bola - PMDB, de APLAUSOS às organizações de jovens e estudantis, UNE - União Nacional dos Estudantes -, UBES - União Brasileira dos Estudantes Secundaristas -, UJS - União da Juventude Socialista -, e UPES - União Paulista dos Estudantes Secundaristas -, pela coragem e espírito de luta ao ocuparem o plenário Juscelino Kubistchek, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a fim de exigirem a imediata instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar as possíveis fraudes na compra de itens da merenda escolar em escolas da rede estadual de ensino, bem como para que o Estado faça uma gestão mais democrática da educação a fim da melhoria nas condições de ensino do Estado. Solicitam, também, o envio de cópia desta manifestação às lideranças partidárias da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de que considerem como fundamentais e necessárias as reivindicações feitas pelos estudantes que corajosamente tomaram a decisão da luta através de uma medida extrema, da ocupação do plenário Juscelino Kubistchek, bem como pelo fato de que tal atitude encontra respaldo suficiente no sentimento da maioria da população do Estado.

- n. 96/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do presidente Mario Júnior Betelli, pelo sucesso obtido na realização do 23º Passeio Ciclístico da Solidariedade no último dia 30 de abril. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura ao Rotaract Club de Bebedouro  pela grande cooperação, e às escolas municipais Profª Maria Fernanda Lopes Piffer, Cel. Conrado Caldeira e Dr. Augusto Vieira, por tão bem se destacarem na arrecadação de alimentos;
- n. 97/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à benemérita senhora Sandra Pissolato Carrer por seu esmero e dedicação na condução e na realização de eventos voluntários e filantrópicos, dando ampla divulgação na imprensa, extensiva ao Instituto Embelleze, por seus diretores Regina Nicolela e Manoel Vasco, e a seus familiares pelo apoio;
- n. 98/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Movimento Superação Bebedouro - Quad Rugby - e à Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, conhecida popularmente como ETEC, na pessoa de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, pela realização da 2ª Copa de Bebedouro de Rugby em Cadeira de Rodas;
- n.  99/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Guidete, pelo passamento do Sr. Otavio dia 21 de abril último;
- n. 100/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Jeronimo, pelo passamento da Srª Wilma Aparecida dia 21 de abril último;
- n. 101/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Pereira, pelo passamento da Srª Zilda de Fatima Cambui dia 24 de abril último;
- n. 102/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Bailão, pelo passamento do Sr. Ciro Domingues dia 24 de abril último;
- n. 103/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Amaral, pelo passamento do Sr. Osvaldo dia 26 de abril último;
- n. 104/2016, de autoria dos vereadores Juliano - PSD - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao presidente do Movimento Superação, Sérgio Correia Leite de Moraes, e à diretora da Etec de Bebedouro, Profª Andrea Bessa Carnassa, com encaminhamento à diretora superintendente do Centro Paula Souza, Laura Laganá, à secretária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência de São Paulo, Linamara Rizzo Battistella, ao secretário de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, Jean Madeira, ao governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, ao diretor do Departamento Municipal de Esportes de Bebedouro, Carlos Fossaluza, e ao prefeito de Bebedouro, Fernando Galvão, pela brilhante organização e realização da 2ª Copa de Rugby em Cadeira de Rodas, realizada de 29 de abril a 01 de maio do corrente ano na Etec Prof. Idio Zucchi.
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